Областная широкомасштабная акция «Внимание, дети!»
За истекший период 2024 года на территории обслуживания отдела Госавтоинспекции Межмуниципальное управление МВД России «Новочеркасское» произошло 2 ДТП, в которых пострадали 2 детей.
В период с 15 мая по 11 июня 2024 года на территории обслуживания отдела Госавтоинспекции МУ МВД России «Новочеркасское» проводится всероссийская широкомасштабная акция «Внимание, дети!».

Уважаемые родители (законные представители)! Приближается начало продолжительных летних каникул, побеспокойтесь о безопасности своего ребенка на дороге, сделайте так, чтоб школьные каникулы оставили в памяти вашего ребенка только самые яркие и замечательные впечатления, проведите с детьми беседы о правилах поведения на дороге.
 
🚔 Небольшая памятка от Госавтоинспекции: 
 
✅ Регулярно напоминайте ребенку основы безопасного поведения на дороге. Помните, что лучше предотвратить аварию, чем потом сожалеть о случившемся. Для маленьких детей рекомендуем приобрести специальные игровые книги, обучающие видеоматериалы. 
 
✅ Научите ребенка кататься на велосипеде и на средствах индивидуальной мобильности только в безопасных местах, не отпускайте ребенка одного на улицу в возрасте до 7 лет.

✅ Позаботьтесь о том, чтобы на верхней одежде детей были размещены световозвращающие элементы, которые позволят водителям вовремя заметить ребенка и принять все меры к остановке автомобиля.
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✅ Не допускайте к управлению мотоциклами, мопедами несовершеннолетних, не достигших разрешенного к управлению возраста и не имеющих водительского удостоверения соответствующей категории!
 
✅ И самое главное, старайтесь воспитывать детей собственным примером: никогда и ни при каких обстоятельствах не нарушайте в их присутствии Правила дорожного движения, будучи как пешеходом, так и водителем. 
 
❗Помните, двойку по любому предмету можно исправить. А двойка по безопасности дорожного движения может стоить жизни.

- обратился Начальник отдела Госавтоинспекции МУ МВД России «Новочеркасское» майор полиции А..И. Герасимик

